

Referat LK-møte nr. 15. 2021 - 23

Til: Langrennskomiteen, Nordland Skikrets.

Møtested: Teams

Møtestart: Mandag 5. desember 2022 kl. 20.00.

Tilstede: Stig, Halvard, Ann Merete, Anniken, Mona

Forfall: Mariell

Saksliste	Hva	Hvem/Frist
Sak 62, 2021–23 Godkjenning av referater	Godkjenning av referater Møtereferater nr. 14 fra 10. november godkjennes.	
Sak 63, 2021-23 Info	Info v/Stig - Orientering om senior Team.	
Sak 64, 2021-23 Økonomi	Økonomi v/Mona - Status - Budsjett: 75000,- årlig tildeling fra styret. Budsjett må gå i balanse. Hva gjøres med overskudd – budsjetteres med underskudd, underskudd – hentes inn. Diskusjon: - Midler fra samfunnsløftet. Prøve å skaffe sponsor. - Tenke sesong. Årsregnskap og sesongbudsjett. - Ikke bra for LK å starte med underskudd fra foregående LK. LK valgt for 2 år. - Styret må ta opp hvordan dette skal håndteres. Se på ulike modeller. - Ungdomsstafetten koster mye. Hvordan dekke utgiftene. Egenandel på fast beløp. - Modell fra Troms skikrets, 50/50 krets/klubb. - Dele potten på alle, ikke likt geografisk. - Reiseutjevningstøtte. - Sponsor Nordlandscup og Ungdomsstafetten 50/50. - Anniken kontakter Sport1. - Barther avtale - Så kontakte evt. andre (Mosjøen, Coop)	Mona, LK
Sak 65, 2021-23 Felles reiseopplegg	Felles reiseopplegg - Bindende påmelding. - Legge ut frister på hjemmeside/facebookside - Skikretsen kan ikke ha kostnader med dette. - Smørere til HL.	Anniken, Mona

<p>Sak 66, 2021-23 Nordlandscup</p>	<p>Nordlandscup</p> <ul style="list-style-type: none"> - Premier – sammenlagtpremier - Pengepremier: Gavekort til 1., 2. og 3. plass. Kjøpes hos Sport1. Evt. dekke noe? - Gavepremier: Evt. trekning av premier vi har på lager. 	<p>Mona, Anniken, Ann Merete</p>
<p>Sak 67, 2021-23 Regelverk NNM</p>	<p>Regelverk NNM v/Stig</p> <ul style="list-style-type: none"> - Er ferdig. Må godkjennes av de nord norske skikretsene. - Skal formelt godkjennes av kretstyret. 	
<p>Sak 68, 2021-23 Anleggssak</p>	<p>Anleggssak Valnesfjord IL</p> <ul style="list-style-type: none"> - Initiativet er kjempebra. - Gjøre slike tiltak – fellesløp i samarbeid. - Også andre regioner. - Kapitalkrevende. Kan løses med samdrift. - Støtter tanken og initiativet. - Tas videre til styremøte. 	
<p>Sak 69, 2021-23 Barents Winter games</p>	<p>Barents Winter Games</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kollisjon med Finsk mesterskap, og NC finale for junior. - Junior NM i Alta invitert Sverige og Finland til å delta. <p>Konkurrent?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Deltar med utøvere fra Nord Norge. - 20 utøvere i hver klasse + 2 ledere i klassene: 16-17, 18-19 og 20-25. - Forslag om nye klasser, som junior: 17-18 og 19-20. <p>15 utøvere i hver klasse + 2 ledere.</p> <p>Godt forslag, støttes av langrennskomiteen.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Best mulig arrangement. Oppfordre til deltagelse. 	
<p>Sak 70, 2021-23 Neste møte</p>	<p>Neste møte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mandag 9. januar - Ellers første mandag i måneden. 	